

Dosar DNA Constanța: mită de 2.000 de lei pentru un aviz PUZ!

10 noiembrie 2022 18:49

Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul teritorial Constanța au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale și luarea măsurii controlului judiciar pe o durată de 60 de zile, începând cu data de 10 noiembrie 2022, a inculpatei

TIȚĂ MAGDALENA, director executiv al Direcției Județene pentru Cultură Constanța, în sarcina căreia s-a reținut comiterea infracțiunii de luare de mită.

În aceeași cauză procurorii anticorupție au mai dispus punerea în mișcare a acțiunii penale față de CLIANTE ELENA MĂDĂLINA, inspector superior în cadrul Direcției Județene pentru Cultură Constanța (cercetată în stare de libertate) în sarcina căreia s-a reținut comiterea infracțiunii de luare de mită.

În ordonanțele procurorilor se arată că, în cauză, există date și probe care conturează următoarea stare de fapt:

În data de 09 noiembrie 2022, inculpatele Tiță Magdalena și Cliante Elena Mădălina, în calitățile menționate mai sus, ar fi primit de la o persoană (martor în cauză) suma de 2.000 lei (câte 1.000 lei de fiecare), pentru a-și îndeplini îndatoririle de serviciu, în sensul emiterii unui aviz necesar realizării planului urbanistic zonal pentru o suprafață de teren amplasată în localitatea Valu lui Traian.

Pe timpul cât se află sub control judiciar, inculpata Tiță Magdalena trebuie să respecte o serie de obligații, între care:

– să nu comunice direct sau indirect, pe nicio cale, cu

persoanele menționate în ordonanța de dispunere a controlului judiciar,

– să nu desfășoare activitatea în exercitarea căreia a săvârșit fapta (sau să nu exercite prerogativele funcției de director executiv al Direcției Județene pentru Cultură Constanța, precum și pe cele specifice activității de control și verificare la nivelul DJC Constanța, în vederea respectării aplicării reglementărilor legale din domeniul culturii și patrimoniului național.

Inculpatei Tiță Magdalena i s-a atras atenția că, în caz de încălcare cu rea-credință a obligațiilor care îi revin, măsura controlului judiciar se poate înlocui cu măsura arestului la domiciliu sau măsura arestării preventive.

Inculpatelor Tiță Magdalena și Cliante Elena Mădălina li s-au adus la cunoștință calitatea procesuală în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală.

În cauză procurorii au beneficiat de sprijin din partea Direcției Generale Anticorupție.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate, în nici o situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

Accident în zona comunei

Tuzla!

10 noiembrie 2022 18:49

In urmă cu câteva minute a avut loc un accident in zona comunei Tuzla, in care au fost implicate doua autoturisme. Un barbat de 38 de ani a fost rănit si transportat la spital. Alte doua persoane au refuzat transportul la spital.

Vom reveni.





Lipsă apă în zonele Mamaia Sat și Mamaia Nord!

10 noiembrie 2022 18:49

Conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 600 mm din Stațiunea Mamaia, a înregistrat o avarie, astăzi – 09 noiembrie 2022. Pentru remedierea acesteia s-a impus întreruperea furnizării apei în intervalul orar 15.00 – 20.00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii din zona cuprinsă între Summerland și Ecluza Năvodari (Mamaia Sat, Mamaia Nord, Hanul Piraților, Tabăra de copii Năvodari și Depozitul 10).

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create tuturor utilizatorilor pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Primarul din Cernavodă, trimis în judecată pentru

abuz în serviciu!

10 noiembrie 2022 18:49

Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul teritorial Constanța au dispus trimiterea în judecată, în stare de libertate, a inculpatului

NEGOIȚĂ LIVIU CRISTIAN, la data faptei și în prezent primar al orașului Cernavodă, județul Constanța, pentru săvârșirea infracțiunii de **abuz în serviciu dacă funcționarul public a obținut pentru sine ori pentru altul un folos necuvenit, cu consecințe deosebit de grave, în formă continuată**.

În rechizitoriul întocmit, procurorii au reținut, în esență, următoarea stare de fapt:

În perioada aprilie 2017- august 2019, inculpatul Negoiță Liviu Cristian, în calitate menționată mai sus, ar fi aprobat, fără respectarea dispozițiilor legale, un număr de 33 de ordonanțări din partea Primăriei municipiului Cernavodă, prin care ar fi fost dispusă plata nelegală a sumei totale de 9.307.790 lei, în folosul unui club sportiv.

În cauză au fost dispuse măsuri asigurătorii.

Consiliul Local Cernavodă nu a aprobat constituirea ca parte civilă împotriva inculpatului Negoiță Liviu Cristian.

Dosarul a fost trimis spre judecare la Tribunalul Constanța cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.

Facem precizarea că această etapă a procesului penal reprezintă, conform Codului de procedură penală, finalizarea anchetei penale și trimiterea rechizitoriului la instanță spre judecare, situație care nu poate să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

Curtea de Conturi urmează să verifice situația patrimonială a Pădurii Comorova! Raportul Curții: „există inadvertențe în ceea ce privește suprafața Pădurii Comorova”!

10 noiembrie 2022 18:49



Bătălia pentru păstrarea Pădurii Comorova, așa cum ne-a fost lăsată acum 130 de ani de către Regele Carol I, pare aproape pierdută: coloșii imobiliari au mușcat, cu sete, din copacii

seculari, spațiul verde a fost betonat, iar dezvoltatorii, ce nu au mai avut loc de construit în Mamaia sau Năvodari își freacă mâinile de bucurie: sudul litoralului este, la ora actuală, aur curat pentru afacerile lor.

Potrivit Curții de Conturi, citată de ziarul adevărul.ro, „În perioada 2000-2005, Pădurea Comorova a căzut victima unor afaceri imobiliare veroase prin vânzări și revânzări succesive de terenuri/loturi împădurite între persoane juridice și persoane fizice sau între persoane fizice, fiecare urmărind să obțină un beneficiu de pe urma tranzacțiilor cu terenuri forestiere”, se arată într-un raport al Curții de Conturi realizat în anul 2013”. Aceeași sursă exemplifică și modul în care suprafețe din pădure au făcut obiectul unor vânzări în cascadă, cu beneficii uriașe pentru persoane private: „La data de 8 februarie 2003, primăria a vândut către o societate comercială suprafața de 8,5 ha pădure cu suma de 1,8 milioane lei, plătibili în 4 rate. Un an mai târziu, societatea comercială a revândut terenul unei persoane fizice cu suma de 2,2 milioane lei. Persoana fizică nu a stat prea mult pe gânduri și cinci luni mai târziu a (re)vândut terenul unei societăți de investiții imobiliare cu 29,8 milioane lei”, se arată în raportul Curții de Conturi, citat de ziarul Adevărul.

În luna martie a acestui an, o inițiativă aUSR Mangalia demara strângerea de semnături pentru promovarea unui HCL care să scoată Comorova din proprietatea privată a municipiului Mangalia și introducerea ei în domeniul public, precum și declararea acesteia ca fiind de uz și interes public local. Cele 2.000 de semnături au fost strânse timp de trei luni. Primăria nu a înaintat, nici până în prezent, o propunere de HCL în baza semnăturilor strânse deUSR Mangalia.

PreședinteleUSR Mangalia, Semiran Abdurefi, arăta că: “În 2000, ce mai rămăsese din suprafața de pădure a fost trecută din proprietate publică în proprietate privată a Municipiului Mangalia, ca ulterior, în 2003, să se stabilească “folosirea definitivă sau temporară a terenurilor forestiere în suprafața

de 431,70 ha în alte scopuri decât silvice (...) pentru extinderea intravilanului municipiului Mangalia". Ambele decizii au fost luate prin hotărâri ale Consiliului Local Mangalia, ceea ce a echivalat în realitate cu începutul dezastrului pentru pădurea Comorova, bucăți semnificative din pădure fiind vândute la prețuri de nimic și defrișate de noii proprietari pentru proiecte imobiliare. În urmă cu doi ani, Primăria Mangalia a emis două certificate de urbanism pentru terenul în suprafață totală de 25.038 mp (2,5 ha), în numele proprietarilor terenurilor cu nr. cadastral 111718 și nr. cadastral 109506, pentru viitoare investiții imobiliare, terenuri care au făcut parte din suprafața rămasă de 519 ha a Pădurii Comorova. Ca rezultat al acestor demersuri, deși încă nu a fost aprobat proiectul, o suprafață importantă de pădure a fost deja defrișată. În prezent, din datele de care dispunem, mai există 395,25 ha de pădure în proprietatea privată a municipiului Mangalia, suprafață care se află în pericol de dispariție tocmai din cauza acestui statut juridic, așa cum de altfel s-a demonstrat prin acțiunile abuzive de împrumetărire a mai mulți dezvoltatori imobiliari".

La câteva zile după declarațiile liderului USR, pe 1 aprilie 2022, primarul Mangaliei, Cristian Radu, emitea un comunicat de presă în care arăta: "Punem un deosebit accent pe protejarea mediului și a spațiilor verzi din stațiuni. Este regretabil că unii politicieni locali dezinformează populația și nu se documentează, înainte de a face declarații publice pe acest subiect. Toate proiectele de dezvoltare din stațiuni, sau oraș, au avizele necesare, inclusiv de la Agenția pentru Protecția Mediului. Intenționăm să înființăm un parc municipal, în Pădurea Comorova, tocmai pentru a proteja natura, în conformitate cu prevederile din Planul Urbanistic General, reactualizat recent, cu reglementări clare în privința suprafețelor împădurite și zonelor verzi", spunea șeful administrației din Mangalia, Cristian Radu.

Subiectul Comorova este departe de a se fi soluționat. La

solicitarea "Ediția de Sud", Curtea de Conturi a confirmat că, în perioada 1 aprilie 2014-29 aprilie 2014 a fost efectuat un control cu tema „Audit al performanței privind eficiența și eficacitatea concesionării și închirierii bunurilor aparținând domeniului public și privat al UAT-urilor pe perioada 2010-2013”, la Serviciul Public Administrarea Domeniului Public și Oprivat Mangalia, finalizat cu recomandarea privind clarificarea situației juridice a Pădurii Comorova și a suprafeței de pădure existentă la acest moment, cu actualizarea inventarului bunurilor din domeniul public al UATM Mangalia.

“Având în vedere înștiințarea transmisă de Primăria Municipiului Mangalia, ca urmare a solicitării adresate entității de Camera de Conturi Constanța, au rezultat unele inadvertențe în ceea ce privește suprafața Pădurii Comorova. În acest context, raportat la prerogativele de control conferite de Legea nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aspectele privind evoluțiile recente legate de situația patrimonială a Pădurii Comorova, vor fi avute în vedere de Camera de Conturi Constanța în cadrul următoarei misiuni de audit ce se va realiza la UAT Mangalia” (la începutul anului viitor, n.r.), se arată în răspunsul primit de “Ediția de Sud”.

Incendiu pe strada Cetății din Mangalia!

10 noiembrie 2022 18:49

ISU Dobrogea intervine, în aceste momente, la stingerea unui

incendiu ce a izbucnit la o casă de pe Strada Cetății, din localitate.

Vom reveni cu amanunte.

UPDATE: Incendiul a fost lichidat, a ars un panou electric.

Actori invitați și proiecții de film gratuite la Zilele Dobrogene de Film, între 12 – 14 noiembrie la Constanța

10 noiembrie 2022 18:49



În perioada 12 – 14 noiembrie la Constanța au loc **Zilele Dobrogene de Film**, un eveniment care propune publicului o serie de proiecții de filme românești și străine co-produse de cinești din țări aflate în regiunea Mării Negre sau filmate în zona Dobrogei. Intrarea la proiecții este gratuită, iar acestea vor avea loc la **Centrul Multifuncțional Educațional Pentru Tineret „Jean Constantin”** (Bulevardul Ferdinand 56) și la **Sala Studio a Teatrului de Stat Constanța** (Strada Lahovari Ion 2). În plus, la eveniment vor participa actori precum **Olimpia Melinte, Bogdan Farcaș sau Adrian Titieni**, care vor sta de vorbă cu publicul la finalul proiecțiilor.

Programul Zilelor Dobrogene de Film se deschide sâmbătă, 12 noiembrie, la ora 15:30 la Centrul MEPT „Jean Constantin” cu ***Between Two Dawns / Din zori până în zori*** (2021, r. Selman Nacar), o co-producție Turcia – România multi-premiată la festivalurile de profil. Filmul este un portret tulburător al Turciei contemporane, în care onoarea familiei este, în continuare, mai presus de orice.

Tot sâmbătă, la Centrul MEPT „Jean Constantin”, de la ora 17:30 va avea loc proiecția filmului ***Căutătorul de Vânt*** (2022, r. Mihai Sofronea, co-producție România – Bulgaria)). Filmat în Dobrogea, filmul spune povestea unui bărbat (interpretat extraordinar de actorul Dan Bordeianu) care află că mai are puțin timp de trăit, dar regăsește frumusețea vieții. La proiecție vor fi prezenți regizorul **Mihai Sofronea**, dar și actorii **Olimpia Melinte, Adrian Titieni, Elias Ferkin, Adrian Păduraru, Sebastian Pintilie și Mihai Gălățan**.

Duminică, 13 noiembrie, de la ora 17:30, la „Jean Constantin” publicul este așteptat la proiecția ... ***Poate mai trăiesc și azi*** (2020, r. Tudor Cristian Jurgiu, co-producție România-Grecia), o poveste de dragoste neobișnuită, filmată la mare și inspirată din filme, cărți și folclor.

În ultima zi a evenimentului, spectatorii sunt așteptați la Sala Studio a Teatrului de Stat Constanța de la ora 18:00 pentru filmul ***Breaking News*** (2017, r. Iulia Rugină) filmat în Dobrogea, cu Andi Vasluianu și Voica Oltean în rolurile principale. Filmul spune povestea unui cunoscut reporter TV care trebuie să realizeze unul dintre cele mai grele reportaje din viața lui. Iar ultima proiecție din program este ***Neidentificat*** (r. Bogdan Georgi Apetri, 2020), un film polițist premiat la Festivalul Internațional de Film Transilvania sau la Festivalul de Film de la Varșovia. Actorul din rolul principal, **Bogdan Farcaș**, va fi prezent la Constanța pentru o discuție cu publicul.

Zilele Dobrogene de Film este un proiect organizat de **Libra**

Films și finanțat de Primăria Municipiului Constanța și organizat cu sprijinul Consiliului Județean Constanța, Centrului Cultural Județean Constanța „Teodor T.Burada”, al Teatrului de Stat Constanța și în parteneriat cu Continental Forum Constanța.



PROIECT FINANȚAT DE
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA

ZILELE DOBROGENE DE FILM

12 - 14 noiembrie

INVITAȚI SPECIALI



SĂMBĂȚĂ
12
NOIEMBRIE
CENTRUL
MEPT JEAN
CONSTANTIN



15:30
**DIN ZORI
PÂNĂ
ÎN ZORI**
BETWEEN
TWO DAWNS
r. Selman Nacar
91' (Turcia, România)



17:30
**CĂUTĂTORUL
DE VÂNT**
r. Mihai Sofronea
94' (România, Bulgaria)
ÎN PREZENȚA ECHIPEI

DUMINICĂ
13
NOIEMBRIE
CENTRUL
MEPT JEAN
CONSTANTIN



17:30
**...POATE
MAI TRĂIESC
ȘI AZI**
r. Tudor Cristian Jurgiu
73' (România, Grecia)



LUNI
14
NOIEMBRIE
SALA STUDIO
TEATRUL
DE STAT
CONSTANȚA



18:00
**BREAKING
NEWS**
r. Iulia Rugină
80' (România)



19:30
NEIDENTIFICAT
r. Bogdan George Apetri
123' (România)
ÎN PREZENȚA ECHIPEI

CU SPRIJINUL:



CONSILIUL
JUDEȚEAN
CONSTANȚA



CENTRUL CULTURAL
JUDEȚEAN CONSTANȚA
TEODOR T. BURADA



TEATRUL DE STAT
CONSTANȚA

PARTENER:



CONTINENTAL
FORUM
CONSTANȚA

Ședință fulger, online, a consilierilor locali: bursele elevilor, deconturile de transport ale profesorilor și SF-ul Centurii ocolitoare a Mangaliei, pe ordinea de zi

10 noiembrie 2022 18:49

[Convocator-sedinta-extraordinara-din-data-de-10.2022](#)

Se întrerupe curentul electric la blocul ANL, de pe strada Costache Negruzzi

10 noiembrie 2022 18:49

Pentru asigurarea capacității rețelei de funcționare și

alimentare cu energie electrică a tuturor clienților, E-Distribuție Dobrogea anunță întreruperea totală a furnizării energiei electrice, miercuri, 9 noiembrie, a.c., în intervalul orar 08:30 – 16:30, pe strada Costache Negruzzi din Mangalia – bloc ANL.

Accident la ieșirea din Mangalia

10 noiembrie 2022 18:49



În urma cu câteva minute, la ieșirea din Mangalia spre Neptun, a avut loc un accident rutier între două autoturisme, soldat cu o victimă.

La fața locului intervine Secția Mangalia cu 1 ASAS + 1 SMURD B.

Vom reveni.

Later update: Este vorba despre două victime, una a fost transportată la spital de echipajul SAJ, cealaltă de echipajul SMURD.

Atenție, se oprește apa pe mai multe străzi din municipiul Constanța!

10 noiembrie 2022 18:49

Miercuri – 09 noiembrie 2022, echipele RAJA execută lucrări de înlocuire a conductei de alimentare cu apă, cu diametrul de 110 mm, de pe strada Aviator Vasile Craiu din municipiul Constanța.

Astfel, în intervalul orar 09.00 – 18.00, vor fi afectați de lipsa apei consumatorii din perimetrul delimitat de străzile Petru Vulcan – Mircea cel Bătrân – Făgetului – Pictor Ion Andreescu – Panait Cerna – Chiliei – Soveja – bd. Mamaia – Ion Rațiu – Petru Vulcan, precum și cei arondați punctului termic 24.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în timp operativ.

Totodată, rugăm toți utilizatorii afectați de această oprire să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Comercianții din centrul Mangaliei au scăpat: nu se vor transforma în baruri și cafenele! Nemulțumire maximă a agenților economici, exprimată în cea de a doua tentativă de dezbatere publică (video)

10 noiembrie 2022 18:49



A doua tentativă de dezbatere a noului Regulament privind desfășurarea activităților comerciale din Mangalia și stațiuni s-a derulat într-un spațiu mult mai adecvat decât ediția precedentă: sala Casei de Cultură.

Peste 100 de reprezentanți ai societăților comerciale din localitate au stat față în față cu viceprimarul orașului, Dragoș Angelescu care, pus în fața unor situații absolut inexplicabile din regulamentul (draft, cum a afirmat reprezentantul executivului), a promis rezolvarea acestora. Printre acestea se numără obligativitatea deținerii unei suprafețe de minimum 50 metri pătrați pentru ca societatea să primească autorizație sau transformarea spațiilor din centrul orașului în cafenele și baruri, dar și modificarea termenului

de „serviciu comercial”, inexistent în toate cărțile de specialitate și care, desigur, dă loc la interpretări.

A fost făcut un pas înainte în rezolvarea situației agenților economici din Piața Republicii: viceprimarul le-a promis că activitatea lor nu va fi schimbată (așa cum prevedea primul draft al regulamentului). **Însă, astfel, se crează un precedent de discriminare, așa cum bine a punctat un agent economic: dacă celor din centru li se îngăduie să funcționeze ca și până acum, de ce, în cazul celorlalte societăți este nevoie de aplicarea altor reguli?**

După aproape trei ore de discuții, transmise live de Ediția de Sud și pe care le puteți urmări în cele ce urmează, agenților economici li s-a promis reluarea discuțiilor cu un nou draft de regulament, un document final, premergător Hotărârii Consiliului Local din luna decembrie.

Apă cu presiune scăzută în Năvodari și Lumina!

10 noiembrie 2022 18:49

Astăzi – 04 noiembrie 2022, s-a înregistrat o avarie pe conducta de alimentare cu apă, de pe strada Liliacului din orașul Năvodari. Pentru remedierea acesteia, s-a impus ca măsură de siguranță reducerea presiunii pe instalație din Stația de Pompare Palas.

În intervalul orar 10.00 – 16.00, în localitățile Lumina și Năvodari se va înregistra apă cu presiune scăzută dar și lipsa totală a acesteia la etajele superioare ale imobilelor și în zonele înalte din aceste localități.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în parametrii optimi, în cel mai scurt timp.

Deșeurile voluminoase trebuie depozitate în bene, nu lângă platformele pentru deșeurii menajere

10 noiembrie 2022 18:49

Vă reamintim că benele pentru colectarea deșeurilor voluminoase sunt amplasate lângă platformele pentru colectarea deșeurilor menajere. În aceste bene puteți depune prin aport voluntar și gratuit deșeurii voluminoase de care nu mai aveți nevoie, precum: mobilier, canapele, saltele, usi, obiect de uz sanitar, mochete, calorifere etc.

Locațiile unde vor fi amplasate benele în perioada 01.11 – 01.12.2022:

1. Stația de transfer 6. Săptămâna 01.11 – 01.12.2022

Platforma 009 – str. Brizei capăt Bl. OB 7

Platforma 011 – str. Zefirului, linie tramvai

Platforma 032 – 1 Mai Vechi

2. Stația de transfer 1. Săptămâna 01.11 – 01.12.2022

Platforma 089 – Prelungirea Caraiman / Ion Ursu

Platforma 110- Aleea Egretei (parcare)

3. Stația de transfer 1 + 2 Săptămâna 01.11 – 01.12.2022

Platforma modular str. Liliacului / Sg. Grindeanu

Platforma 084 + 085 – str. Progresului

Platforma 051 – str. Pandurului Bl. 13

Platforma 048 / 052 – str. Theodor Speranția, Bl. 40

4. Platforma 038 – str. Stadionului Bl. H16A
Platforma 100 – str. Stânjeneilor drept Cam. Socep
Platforma 062 – Aleea Portului Nou

5. Platforma 444 – I.C. Brătianu Bl. PAV5 – PAV6

Platforma 501 – I.C. Bratianu nr. 248 / str. Matei Milo Bl.

A,B (Jandarmi)

Pe lângă aceste locații, amplasate temporar, constanțenii pot duce deșeurile voluminoase la centrul de colectare deșeuri, al cărui sediu se află pe bulevardul Aurel Vlaicu, nr. 290 A.



Lipsă apă în mai multe zone din mun. Constanța, ca urmare a unei avarii majore pe bd. Tomis!

10 noiembrie 2022 18:49

Ca urmare a unei avarii survenite pe conducta de

distribuție apă potabilă, cu diametrul de 600 mm, de pe bd. Tomis (fosta cofetărie Macul Roșu) din municipiul Constanța, echipele RAJA sistează furnizarea apei potabile astăzi – 03 noiembrie 2022, în intervalul orar 09.00 – 16.00.

Vor fi afectați de lipsa apei consumatorii din următoarele zone:

- bd. Tomis (tronsonul delimitat de bd. Aurel Vlaicu și str. Petru Vulcan);
- str. Poporului – între bd. Tomis și str. Mihai Viteazu, cu străzile adiacente;
- bd. Alexandru Lăpușneanu – între bd. Tomis și str. I.G.Duca;
- str. Soveja – între bd. Tomis și str. Barbu Delavrancea;
- perimetrul delimitat de bd. Aurel Vlaicu, bd. Tomis, str. Soveja și Ștefăniță Vodă;
- cartierele Anadalchioi, Tomis Nord, Boema, Tic-Tac, piața Tomis III, cu punctul termic 117.

Totodată, în vederea executării lucrărilor de reparații, echipele RAJA au restricționat traficul auto pe prima bandă de circulație de pe bd. Tomis, în zona stației CT Bus.

Zona a fost împrejmuită și semnalizată corespunzător, iar pentru fluidizarea traficului au fost anunțate Poliția Municipiului Constanța și Poliția Locală.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor, dar și participanților la trafic, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp și pentru ca zona afectată să poată fi redată circulației cât mai rapid.

Atenție, se oprește apa în localitatea Movila Verde!

10 noiembrie 2022 18:49

Joi – 03 noiembrie 2022, se vor executa lucrări de conectare a unui nou Grup de pompare la conducta de alimentare de la nivelul Gospodăriei de Apă din localitatea Movila Verde, județul Constanța.

Investiția face parte din Contractul de Lucrări 13 – *Surse de apă și aducțiuni: Ostrov, Mereni, Plopeni și Comana; Stație de tratare: Băneasa; Stații de clorare: Adamclisi, Mereni, Vâlcelele și Tătaru; Rezervoare: Zorile și Chirnogeni; Gospodării de apă: Ostrov, Viile, Lanurile, Plopeni, Movila Verde, Independența, Dumbrăveni, Furnica, Tufani, Fântâna Mare, Darabani și Comana*, în valoare de peste 46 mil. lei, derulat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM).

Pe parcursul desfășurării lucrărilor, în intervalul orar 08.00 – 16.00, vor fi afectați de lipsa apei toți consumatorii din localitatea Movila Verde.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție ale constructorului vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în timp operativ. Totodată, rugăm utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea

calității vieții.

Prin implementarea acestora se realizează îmbunătățirea capacității de transport și de distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea furnizării serviciilor.

Garda de Coastă recrutează agenți de poliție de frontieră!

10 noiembrie 2022 18:49

VĂ AȘTEPTĂM ÎN ECHIPA NOASTRĂ!

Inspectoratul General al Poliției de Frontieră Române, prin Garda de Coastă, recrutează candidați pentru participarea la concursul de admitere la Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu Oradea”, sesiunea de admitere octombrie-decembrie 2022.

Detalii complete cu privire la programul înscrierilor, condițiile de participare, documentele necesare și modalitățile de desfășurare a concursurilor se regăsesc pe site-ul oficial al Poliției de Frontieră Române www.politiadefrontiera.ro, – Garda de Coasta – Cariera

Pentru înscrierea la concursul de admitere, candidații vor descărca de pe site-ul Gărzii de Coastă, secțiunea “Carieră”, modelele de documente și vor transmite, exclusive în format electronic (PDF), la adresa de e-mail pregatire.gardadecoasta@igpf.ro până la data de 04.11.2022,

documentele prevăzute în anunț.

Lipsă apă în mai multe zone din mun. Constanța!

10 noiembrie 2022 18:49

RAJA S.A. este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile, astăzi – 31 octombrie 2022, în intervalul orar 09.00 – 13.00, pentru remedierea unei avarii pe conducta de distribuție apă, cu diametrul de 600 mm, de la nivelul Stației de tratare și pompare Constanța Nord.

Vor fi afectați de lipsa apei consumatorii din următoarele zone: Tomis Nord, Boema, Tic Tac, Tomis III, Macul Roșu, Anadalchioi, parțial Coiciu, străzile Tulcei, Ștefăniță Vodă, Semănătorului, Poporului, B.P. Hașdeu, Barbu Ștefănescu Delavrancea, bd. Tomis – tronsonul delimitat de bd. Aurel Vlaicu și Al. Lăpușneanu, bd. Al. Lăpușneanu (până la Casa de Cultură), precum și cei arondați punctelor termice aferente.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonele afectate, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei în cel mai scurt timp.

Controversatul „Regulament privind desfășurarea activităților comerciale din Mangalia și stațiuni”, repus în dezbatere publică! Prezența cetățenilor din Mangalia, limitată de locurile în sală!

10 noiembrie 2022 18:49

Primăria Mangalia a decis reluarea dezbaterii publice privind Regulamentul de organizare și desfășurare a activităților comerciale în Mangalia și stațiuni. În același timp, însă, în anunțul postat de primărie pe site-ul său oficial, mangalia.ro, este atașat și proiectul de hotărâre ce va fi înaintat consilierilor spre aprobare, precum și anexa ce susține acest proiect, semn că, edilii ce au propus regulamentul sunt, în cea mai mare parte, deciziși să îl înainteze în forma pe care și-o doresc.

Cei ce vor să ia cuvântul în cadrul dezbaterii de luni, 7 noiembrie, de la orele 10.00 (în sala de ședințe de la sediul primăriei) trebuie să știe că organizatorii le vor pune la dispoziție numai cinci minute pentru prezentare, semn că dialogul ar putea, foarte bine, să se transforme într-un banal monolog. Totodată, fraza „La această dezbatere sunt invitați să participe, în limita locurilor disponibile în sală, doar persoanele interesate de subiect, cu observații punctuale”, ce apare în anunțul primăriei, ar putea împiedica prezența unei bune părți a cetățenilor ce doresc să participe la dezbatere!

Persoanele sunt rugate să se înscrie la cuvânt pe adresa de e-mail secreteriat@primaria.mangalia.ro sau direct la sediul instituției, la Registratură (în intervalul orar 08.30-15.30) până în data de 04.11.2022, ora 12.30. Propunerile, sugestiile sau opiniile vor fi transmise în scris, la sediul Primăriei municipiului Mangalia, prin fax la numărul 0241/7555606 sau prin e-mail la adresa secreteriat@primaria.mangalia.ro.

În temeiul prevederilor art. 7 alin. (10) din Legea 52/2003 în data de 07 noiembrie 2022 va avea loc dezbateră publică, ora 10, la sediul Primăriei Municipiului Mangalia str. Sos. Constantei, nr. 13, jud. Constanta, în sala de Consiliu. Proiectul de lege, însoțit de anexele aferente, poate fi consultat pe site-ul instituției, www.mangalia.ro.

Informații suplimentare pot fi obținute la numărul de telefon 0241/751060 interior 216, persoană de contact Gheorghe Ana Maria. Materialele transmise vor purta mențiunea: „Recomandare la Proiectul de hotărâre privind Regulamentul privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de piață în Municipiul Mangalia”.

[Anexa-la-proiectul-de-hotarare-privind-regulament-ag-ec](#)

În noaptea aceasta trecem la ora de iarnă!

10 noiembrie 2022 18:49



Trecerea la ora de iarnă 2022 are loc în această noapte. România este una dintre cele 76 de țări care respectă această schimbare de oră, dar multe altele au ales să nu mai facă acest lucru, din diverse motive.

Sistemul cu ora de vară – ora de iarnă a fost adoptat de țările europene în secolul trecut, pentru a economisi energie, mai ales în perioada războiului sau a crizelor de pe piața petrolului apărute în anii 1970. Introducerea orei de vară a avut ca scop creșterea numărului de ore în care oamenii beneficiază de lumina naturală a Soarelui și a fost extrem de avantajoasă pentru cei care lucrau pe vremuri în agricultură.